

《秋遊》

今天，我們和班主任到錦田的有機薈低碳農莊菠蘿園參觀。

到了之後，我們首先跟班主任到菠蘿知識館坐下休息，再聽哥哥和姐姐 介紹怎樣做沙畫。到了中午十二點，我們開始吃自己帶來的麵包、點心、水果……吃完了後，就開始自由活動。我和譚逸妍先到便利店集合，之後我跟 她。

說：「我帶了一百圓呢！」她說：「哇！那麼多！我只帶了十圓！」買完了 東西，便去了餵小羊和小白兔，就已經筋疲力盡，鐘聲突然響起，我和譚逸 妍飛快地跑到集合地點和班主任集合上車返回學校。

這一天，是我最難忘的一天！



《秋遊》

今天，我和我的三年級全部同學到錦田的有機薈低碳農莊菠蘿園，經過一小時多才到菠蘿園。

我們終於到了！我們在椅子坐下，那些職員們教我們種小菜心。然後我們開始做沙畫，做完後，我們吃午飯。吃完後，我們到樂園天地玩。然後到農莊士多休息，接著我到兔仔樂園和親親小羊，我看到一棵許願樹，許願樹上有菠蘿。跟著我去蒙古包，差不多到時間回學校了。

我要回學校了，我帶著依依不捨的心情回校了，我今天非常開心。



《我最喜歡的寓言故事》

我最近看過一個寓言故事叫《農夫與蛇》，故事內容豐富。

有一年的冬天特別冷，大雪紛紛地下著，有一個農夫迎著寒風往家趕路，就看見一條一動不動的蛇，他大膽地走前去看那條凍僵的蛇，他想這條快要死的蛇是不會咬人的，他把蛇撿起來放在自己的懷裏。蛇受到驚嚇，等到完全蘇醒了，便本能的咬了農夫，農夫臨死之前後悔地說：「我想要做善事，卻由於見識淺薄而害了自己的性命，因此遭到了這種報應啊。」

這故事告訴我們，做人一定要分清善惡，只能把援助之手伸向善良的人。對那些惡人即使仁至義盡，他們的本性也是不會改變的，在沒有知道別人身份不知道別人心底是否真誠的情況下，不要隨意輕信別人，壞人不會因為你的熱心而感動。我們應謹慎小心，但不要吝嗇給好人的幫助。

《我最喜歡的寓言故事》

《燕子與蟒蛇》小故事說的是一隻燕子媽媽帶著小燕子從南方飛回來，在法院的庭院安了家，燕子媽媽非常愛自己的孩子，每天不辭勞苦，東奔西走地為燕寶寶找蟲子吃。

燕寶寶在媽媽的悉心照顧下慢慢長大了，是時候學習本領，但燕寶寶卻以站不穩和很胖為理由不想學習，燕媽媽只好推遲了學習飛翔等計劃。

直到有一天，燕媽媽很早便出門找食物了，而燕寶寶的叫聲引來了一條蟒蛇，在危險當前，儘管小燕子怎樣拼命拍打翅膀，也沒能飛起，最終被蟒蛇吃掉。燕子媽媽回來後後悔不已。

我認為燕子媽媽太疼愛自己的孩子，燕寶寶們也太懶惰和嬌氣以致危險時不能自救。這個故事讓我知道了做人不能懶惰，要認真、勸奮、不怕艱苦，才能學到真本領。